TOTO 13er Ergebniswette Gewinn

System- Anzehl| Anzahl Anzahl der Fehler
Nr | Tipps — 0 1inZW 1in Bank 2inZW

Gewinnklasse

1 2 3 4|2 3 4|2 3 4|3 a
120 2 tlol1 1 - -2 - -1 1 |- -
1201 | 3 ol1 |1 2 - |- - 11 2 -|- -
120 4 2lo 1 2 1 |2 2 -|1 2 1|4 -
1an| 6 111 8 2 -2 4 -|1 38 2|- -
12| 9 ol2 |1 4 4 |- - 11 4 4|- -
1080 8 slo|1 3 3 1|2 4 21 3 3|4 4
oA | 12 |21 |1 4 5 2|2 & 4|1 4 5|4 8
o2 18 | 1|21 5 8 4|2 8 8|1 5 8- -
o3| 27 |ofl3f|1 6 12 8- - -|1 6 12|- -
w40 | 6 | 4|0 |1 4 6 4|2 6 6|1 4 6|4 8
ot |24 | 3|1 |1 5 712 8 101 5 9|4 12
e | % 2|21 6 18 122 10 6|1 6 13|4 16
o | 54 [ 1|3 |1 7 18 2|2 12 241 7 18]- -
ova | 8t ola |1 8 24 @|- - -1 8 24]|- -
850 | @ | 5|0 |1 5 10 1|2 8 121 5 10|4 12
gan | 8 | 4|1 |1 6 14 |2 10 181 6 4|4 16
g | 72 |32 |1 7 19 2|2 12 2|1 7 194 22
823 |18 | 2|3 |1 8 25 3|2 14 3|1 8 25|44 24
g/ [ 1e2 | 1|4 |1 9 %3 |2 16 4|1 9 2|- -
805 | 243 | 0|5 |1 10 490 |- - -|1 10 4wf- -
70 | 84 | 6|0 |1 6 15 2|2 10 201 6 15| 4 16
e | 5011 7 2 |2 12 28| 1 0|4 20
742 | 144 | 42 | 1 % 4|2 14 3| 1 % | 4 24
738 [ 216 | 3|3 | 1 3 632 16 50| 1 B4 2B
74 |34 | 2|4 |1 10 4 8|2 18 64| 1 10 4|4
75 |46 | 1|5 |1 11 5 102 2 8|1 11 50| - -
7m6 | 729 | o6 |1 12 6 0O|- - - |1 12 60| - -
670 [ 128 | 7|0 |1 7 21 3|2 12 30| 1 21| 4 20
et |12 | 61 | 1 27 50| 2 14 40| 1 7| 4 24
652 | 288 | 5|2 | 1 4 0|2 16 52| 1 |4 2
643 |42 | 4|3 |1 10 42 ®|2 18 66| 1 10 4|4 32
64 | 648 | 3|4 |1 11 51 120|2 20 8|1 11 5|4
625 |92 | 2|5 |1 12 6 102 2 10| 1 12 61| 4 40
66 (1458 | 1|6 | 1 13 72 20| 2 24 120| 1 18 72| - -
67 (2187 | 0|7 |1 14 8 22|- - - |1 14 84| - -
580 | 256 | 8| 0|1 8 28 56 |2 14 4|1 8 28 |4 24
s7n |4 | 7| 1|1 9 3 7|2 16 541 9 3B|4 28
562 | 576 | 6| 2|1 10 43 104|2 18 68 |1 10 4|4 @
553 | 84 | 5| 3|1 11 5 138|2 2 841 11 5|4 36
544 (1206 | 4| 4|1 12 6 180 |2 2 1@|1 12 6|4 40
586 (1944 | 3| 5|1 18 73 281 |2 24 12| 1 13 73| 4 4
526 (2916 2| 6|1 14 8 22| 2 2 14| 1 14 8 | 4 48
490 [ 52 | 9| o1 9 3% 84 |2 16 5|1 9 /|4 28
et | 768 | 8| 1|1 10 4 112|2 18 701 10 4|4
42 (1452 | 7| 2|1 11 53 47| 2 20 8 |1 11 5|4 36
43 (178 6| 3|1 12 63 190 |2 2 1|1 12 6|4 40
amid (es@ | 5| 4|1 18 74 242 | 2 24 24| 1 13 74| 4 4
3100|1024 | 10| 0|1 10 45 1202 18 72 |1 10 45 |4
31 (158 | 9| 1|1 11 54 56| 2 2 8|1 11 54| 4 36
382 (2304 8| 2|1 12 64 2002 2 6|1 12 64| 4 40
oMo |2048 | 11| 0|1 11 55 15| 2 20 9|1 11 5|4 b




Zweiweg DW = Dreiweg

Al

tabelle fur Voll-Systeme

Anzahl der Fehler

3inBank

1inZW +

2 in Bank

2inZW +

1inBank

3inZW

2inBank

10

10
1

12

10
1
12
13
14

10
1
12
13
14

10
11
12
13
10
1
12

1

1inZW+

1in Bank

10
12

10
12
14
16

10
12
14
16
18
20

12
14
16
18
20
22
24

14
16
18
20
22
24
26

16
18
20
22
24

18
20
22
20




